

22 АПР 1962

г. Волгоград

Газета №

## Театры — селу

Не случайно именно в Волгограде намечено провести выездное заседание президиума совета Всероссийского театрального общества, посвященное художественному обслуживанию сельских тружеников в свете решений мартовского Пленума ЦК КПСС.

Коллективы наших театров и в особенности драматического им. М. Горького накопили ценный опыт работы с сельскими зрителями. Это уже стало хорошей традицией — каждое лето отправляться на гастроли к труженикам колхозных полей. Только в прошлом году театры нашей области показали в сельских населенных пунктах свыше 500 спектаклей, на которых побывало около 200 тысяч зрителей.

Большую работу по художественному обслуживанию села проводят многие театры Российской Федерации, местные отделения ВТО.

Но всего этого сейчас недостаточно. Мартовский Пленум ЦК КПСС поставил новые, повышенные задачи перед тружениками деревни. Это относится и к работникам театрального искусства.

На выездном президиуме должен состояться большой и важный разговор о том, что нужно сделать, чтобы значительно улучшить работу театральных коллективов в деревне.

Помимо членов президиума совета ВТО, в работе совещания примут участие директора театров, главные режиссеры, ведущие актеры, представители местных отделений ВТО Астраханской, Саратовской, Куйбышевской, Ростовской, Ленинградской, Воронежской, Орловской областей, Краснодарского и Ставропольского краев, Башкирской, Калмыцкой, Дагестанской, Татарской АССР, работники районных и народных театров, ведущие московские критики.

Заседание президиума откроется завтра в помещении Дома архитекторов.